

# VIEDEŇ - CISÁRSKA A UMELECKÁ (parky a barokové záhrady Belvederu, Klimtov kultový Bozk, 20.4.2012

(1 – dňový odborný didakticko- vzdelávací program)

**Viedeň** – hlavné a najväčšie mesto Rakúska, zapísané v Zozname svetového kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO. Je spojené nielen so slávnou dynastiou Habsburgovcov, ale aj s mnohými zvučnými menami maliarov, hudobníkov a ďalších umelcov. S Viedňou je rok 2012 spájaný aj ako Klimtov rok. V tomto roku si pripomíname 150. výročie narodenia ikony viedenskej secesie, vedúcej osobnosti viedenského modernizmu a autora svetoznámeho obrazu Bozk – Gustava Klimta. Vyberte sa s nami na jarnú prechádzku v krásnom prostredí cisárskych palácov, architektonických skvostov, i rozkvitnutých parkov a záhrad Schönbrunnu i Hofburgu.

Katedra zoológie a antropológie FPV UKF v Nitre pripravuje pre študentov aprobácie biológie didakticko –vzdelávací program do Viedne s nasledovným programom :

## **Program exkurzie :**

Odchod na odbornú exkurziu je dňa **20.4.2012 (v piatok) o 6,30 hod.** od Hlavnej budovy UKF, A. Hlinku 1 autobusom z Nitry, smer Sered', Bratislava, Viedeň.

Predpokladaný príchod do centra Viedne je o 9,00 hod.

Prehliadka **zámockých záhrad a barokového paláca Belveder**, ktorý bol postavený v 18. storočí ako veľkolepá rezidencia rakúskeho poľného maršala princa Eugena Savojského. Zámok má 2 časti – Horný Belveder a Dolný Belveder. **Horný Belveder** (Oberes Belveder) na rozdiel od dolného zámku neslúžila na bývanie, ale sa tu nachádzali reprezentatívne priestory. Dnes sa tu nachádza **najväčšia zbierka obrazov maliara Gustava Klimta na svete** (vrátane originálu jeho kultového obrazu Bozk), francúzskych impresionistov, ale aj diela Egona Schieleho, Oskara Kokoschku, Vincenta van Gogha, Claudeho Moneta a iných. **Dolný Belveder** (Unteres Belveder) ponúka návštevníkovi možnosť prezrieť si priestory, v ktorých žil princ Eugen Savojský (mramorová sála, mramorová galéria, zlatá izba a pod.).

**Čaro zámockých záhrad** podčiarkujú nielen krásne fontány, ale aj nádherné kvetinové záhony, stromoradia, kríkové úpravy a parkové sochy.

Popoludní presun do historického centra mesta. Po krátkej prestávke na obed a po posedení pri káve a svetoznámej Sacherovej torte budeme pokračovať v prehliadke mesta a bývalého zimného sídla Habsburgovcov – Hofburgu. V Hofburgu si fakultatívne budete môcť prezrieť tieto múzeá : **Klenotnica** (Schatzkammer), **Cisárske apartmány a múzeum cisárovnej Sisi** (Kaiserapartments), **Zbierka starých hudobných nástrojov a entografické múzeum** (Sammlung alter Musikinstrumente und Ethnologisches Museum), **Národná knižnica a Múzeum papyrusov** (National Bibliothek and Papyrus Museum).

Odchod do Nitry. **Plánovaný príchod do Nitry je o 21,00 hod.**

Program je rámcový, odborná časť bude dodržaná, **zámockých záhrad a mestského parku je povinná.**

Prineste si so sebou: **platný cestovný doklad, európsky preukaz zdravotného poistenia, pohodlnú obuv** (budeme veľa chodiť), **dáždnik, primerane teplé oblečenie, fotoaparát alebo kameru, poznámkový blok a písacie potreby** a majitelia študentských kariet **ISIC a EURO 26**,zoberte si aj tieto so sebou.

Stravovanie je **individuálne**, je možnosť zakúpenia si **kávy, čaju a nealkoholických nápojov v autobuse. Vstupné do záhrad je 3,00 €.** Zúčastníci môžu v dopoludňajšej časti exkurzie navštíviť aj **barokový palác Belveder** (vstupné je 13,50 € za Horný aj Dolný Belveder). Prosíme **presne dodržiavať všetky termíny odchodov, žiadne meškanie nie je možné tolerovať.**

Bližšie informácie Vám poskytne PaedDr. Sandanusová, Ph.D. na: [anna.sandanusova@gmail.com](mailto:anna.sandanusova@gmail.com) alebo na **0904 610 678** (ak Vám operátor zahlásí, že účastník je mimo siete T-mobile, počkajte dlhšie na spojenie)

Schválila : Doc. RNDr. M. Vondráková, CSc.  
vedúca katedry zoológie a antropológie